KasakctaH Pecnybnukacsl, [laBnogap obnbichl,

AKTOFan aygaHbl, AKTOFamn aybisibl,

Aban atblHOarbl Xannsl 6iniM 6epeTiH opTa MekTeDi
MaTemaTtunka naHiHiH, myfanimi CakeHoBa TypcblH AMaHbaeBHa

Cabakra O13/11H MaCEIeMI3:
OTKEH/I1 €CKE TYCIPII, €CEN IIbIFapa OTHIPHII
KaHa TaKbIPHITIKA IIBIFY.



II. Cypak-xayarr:
1. Tenney nereH He?

2. CBI3BIKTBIK TCHJIECY KOHE MOHIEC

TEeHJICY JICIl HeH1 auTaabl?

3. KpIckaiia ke0OeiTy (popmynaaapbiH
€CKE TYCIpEHiK, *KaIFaCTbIpalbIK,.
Mbeicansl: (a+b)?

(a-b)’

a2-b?



Tenngeynl meirapy:

(x+2)%-(x-7)?=3(x+1) (x+5)(6x-7)+20=(2x-1)?






Keaopammuik menoey

axZ+bx+c=0

TOJBIK KBAADATTHIK TEHAEVIIH KaJNbI TYDI

a-01piHII KO3()PUHITUECHT,

b-ekiHI K03 PUIHMEHT,

c-00c myiie

ToJabIMCBHI3 KBAAPATTBIK TEHAEVIEPAiH KAl TYPi
ax>+bx=0 ax>+c=0 ax>=0
c=0 b=0 b=0, c=0

ax>+bx=0 ax>+c=0 ax’=0
x(ax+b)=0 ax’=-c x*=0/a
x,=0, ax+b=0 x*=-c/a x=0
ax=-b X= V-¢/a IemiMi KoK
X,=-b/a erep , a<0 Hemece c«06oca,

OHZA X, ,= +\c/a exi mremrimi Gomasl




Tonnen scymoic kapmoukaNel (aywvizua)

[-Ton
8x%+5x+10=0 a, b, c-x03pHULMEHTTEPIH Tepil aTa
X2-4.5x=0 a, b, c-xk03pHULMEHTTEPIH TEpil aTa
II-Ton
-0.6x%+13x-20=0 a, b, c-x03pGULHEHTTEPIH Tepil aTa
20x-x2=0 a, b, c-ko>pduLMEeHTTEpPiH Tepin aTa
III-Ton
11x2-3x-1=0 a, b, c-kordduLUMEeHTTEpiH Tepin ara

-6x2-7=0 a, b, c-kosdpunmeHTTEepiH TEepin aTa



1. Tonnen scymoic kapmoukaNe2(0anmepze opvinoa)

1-Tonn 2- TOII 3-Tom
Nell7 (3) Nell7(4) Nell7(2) [-neureitm
TarnchlpmMa
Nell18(4) Nell8(2) Nell8(1) [I-nenreiim
Tarnchlpma
Nel120(2) Nel120(1) Nel120(4) [1-neqreini
TancbipMa




O3 11K KyMbIchl Nol
OKyIIBIHBIH aThI-)KOHI:
CBIHBIOHT:

*a=-2, b=3, ¢=0.5 OGonraHmarsl KBajpaT TCHACYIl KYpPbIHIAP:

Tengeyni ax>+bx+c=0 TeHeyniH TypiHe KeATipim, a,b,c - HbIH MOHAEPIH
aHBIKTaHAAP:
10x2-25=16-(3-x)*

*Tenneyni menrixHaep:
6x2-24=0

17x%-2x=0




O3111K )KyYMbICHI No2
OKYIIBIHBIH aThI-KOHI:

CBIHBIOBI:

*a=4, b=-0.2, c=3 OoaraHaarbl KBaJpaT TCHACYIl KYPbIHIAP:

Tengneyni ax>+bx+c=0 Tenneyin TypiHe KenTipil, a,b,c - HbIH
MOHJICPiH aHBIKTAHAAP:
(2x+7)(2x-7)+30=6x(1-x)

*Tenneyni menriHaep:
5x2-320=0

13x%-4x=0
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O31IK ) K¥ MbICbIHbIH KAYAIITAPDI

1-HYCKA 2-HYCKA
1. -2x24+3x+0.5=0 1. 4x%-0.2x+3=0
2. 2.11x2-9x-50=0 a=11, b=-9, c=-50 2. 2.10x%-6x-19=0 a=10, b=-6, c=3

3.x=2,x=-2; x=0,x=2/17 3. 3.x=8, x=-8, x=0, x=4/13



Pednexkcus maparbl
Pednexcusi: (KOPBHITHIH/IBI)
OKYIIBIHBIH aThI-)KOHI:

1. Kpickamma ke0eiiTy (hopMynachlH €CKe TYCIpaiH Oe¢:

2. Kannali TeHJIEyMEH TaHBICTBIH?

3. KBagpar TeHaeyaiH KaHaal Typiepin ouiaigaep?

4. TonpIMCBI3 KBaApaT TEHJCY/I IIemin yipeHaiy oe?

5. ©O3/1IK )KYMBICHIH OpBIH/Iail ajiblH 0a?

6. Cabaxkra KiMre OOJIBICTBIH?

7. Cabak yHanel Ma? Kanait Tierig 6ap?

bara:




PAXMET!

“ CAY BOJIBIHBI3/IAP!




